

## **Tisková zpráva**

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 30. dubna 2008

Místo: Plzeň

### **Historická stezka a Rámcový plán centrální oblasti města Plzně prezentovány ve Veroně**

**Zástupci z devatenácti měst a organizací z devíti evropských zemí se sešli 21. a 22. dubna v italské Veroně, aby prezentovali výsledky dvouletého snažení v oblasti revitalizace a rozvoje historických částí měst. Konala se zde závěrečná konference projektu Hist. Urban. Svého zástupce měla také Plzeň prezentovaná Útvarem koncepce a rozvoje města Plzně. „Plzeň v rámci nadnárodní spolupráce vytvořila Rámcový plán centrální oblasti města Plzně a originálního průvodce po historické stezce v centru města – Špendlíky historie na mapě Plzně. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně získal na tento projekt dotaci z EU ve výši 75 % celkových nákladů, tj. 49 312,5 EUR,“ vysvětluje Irena Vostracká, pověřená ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně.**

Hlavním úkolem rámcového plánu bylo vytvoření komplexního návrhu pro udržitelný rozvoj historického jádra města za účelem zlepšení podmínek pro bydlení, turismus, řešení dopravy, úpravy veřejných prostor ad. Na základě podrobných analýz současného stavu zadal Útvar koncepce a rozvoje města Plzně průzkumy veřejného mínění, které měly zjistit názory a potřeby jak obyvatel historického jádra, tak komerčních subjektů a turistů. Poté byla sestavena koordinační skupina, která na základě společného jednání ustanovila další možné náměty k řešení. V souvislosti s přípravou rámcového plánu došlo v roce 2007 také k aktualizaci Generalu dopravy v klidu a zpracování studie na využití prostoru před Komerční bankou na Anglickém nábřeží.

Historická stezka je produkt spadající do oblasti cestovního ruchu. Cílem bylo vytvořit unikátního průvodce po centru města. Objekty pro účely této mapy vybrala v roce 2007 expertní skupina, na grafickém zpracování spolupracoval Útvar koncepce a rozvoje města Plzně s Ústavem umění a designu Západočeské univerzity v Plzni. Mapa Špendlíky historie na mapě Plzně vznikla ve třech jazykových mutacích (čeština, angličtina, němčina). K průvodci byl připojený také dotazník, který zjišťoval reakci uživatelů. „Dotazník se vrátil bohužel v malém počtu, ale zaznamenaly jsme řadu pozitivních ohlasů. Postřehy účastníků této hry pomohou vylepšit materiál v případě dotisku,“ doplňuje Eva Brejchová z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně.

**Pro více informací prosím kontaktujte Ing. Kateřinu Juríkovou, mluvčí Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006, e-mail: jurikova@plzen.eu.**

### **Poznámka pro redaktory/editory**

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších

lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.